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Projekt 

 

Protokół Nr XXIII/2021 

Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy w Kamienicy Polskiej,  

która odbyła się w dniu 20 lipca 2021 roku 

 

I. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

 

Sesja Rady Gminy rozpoczęła się o godz. 09:00. 

Sesję Rady Gminy w Kamienicy Polskiej otworzył Przewodniczący Rady Gminy Tomasz 

Nowowiejski. 

 

Przewodniczący poinformował, że obrady Rady Gminy są transmitowane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Uczestnicząc w sesji Rady Gminy wyraża się zgodę  

na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 

 

Następnie przywitał wszystkich Radnych, Wójta Gminy Adama Tajbra, Zastępcę Wójta Gminy 

Agatę Najnigier, Radcę Prawnego Karolinę Kidawę-Kliszewską. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że zgodnie z listą obecności w sesji uczestniczy  

14 radnych, co stanowi quorum, przy którym może obradować i podejmować uchwały Rada 

Gminy. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż wpłynął wniosek Wójta w sprawie zwołania 

sesji nadzwyczajnej. 

(Wniosek stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

II. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Gminy Kamienica Polska, druk  

nr 1/XXIII/2021. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym  

art. 18 ust. 2 pkt 3 powołanie i odwołanie Skarbnika Gminy następuje na wniosek Wójta  

oraz poprosił Wójta Gminy o zreferowanie projektu uchwały. 

 

Wójt Gminy omówił projekt uchwały. Poinformował, iż w związku z zamiarem przejścia  

na emeryturę Skarbnika Gminy Pani Urszuli Pietryka z dniem 20 lipca br. należy podjąć  

w/w uchwałę. 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały,  

Za przyjęciem uchwały głosowało – 14 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr 165/XXIII/2021 została  przyjęta  

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 
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III. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Kamienica Polska, druk  

nr 2/XXIII/2021. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym  

art. 18 ust. 2 pkt 3 powołanie i odwołanie Skarbnika Gminy następuje na wniosek Wójta  

oraz poprosił Wójta Gminy o zreferowanie projektu uchwały. 

 

Wójt Gminy omówił  projekt uchwały. Wyjaśnił, iż w związku ze złożonym pismem Skarbnika 

Gminy Pani Urszuli Pietryka w dniu 14 czerwca br. dot. przejścia na emeryturę podjął  

konsultacje w sprawie zatrudnienia osoby, która spełniałaby warunki na stanowisko Skarbnika 

Gminy. Poinformował, iż po rozmowie z Panią Magdaleną Biel, która wyraziła chęć podjęcia 

pracy w Gminie Kamienica Polska uznał, iż będzie to odpowiednia kandydatka na stanowisko  

Skarbnika Gminy. Zwrócił uwagę, iż Pani Biel posiada 20-letni staż pracy w księgowości  

oraz posiada odpowiednie wykształcenie do pełnienia tak ważnej funkcji. 

 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił kandydatkę o przedstawienie swojej osoby. 

 

Pani Magdalena Biel poinformowała, iż zamieszkuje na terenie Gminy Olsztyn. Zwróciła 

uwagę, iż ukończyła studia podyplomowe z rachunkowości i finansów oraz studia magisterskie 

na Politechnice Częstochowskiej Wydział Zarządzania Finansami Przedsiębiorstw.  

Poinformowała, iż posiada 20-letni staż pracy w księgowości. 

 

W związku z tym, iż pytań nie było Przewodniczący Rady Gminy zarządził głosowanie  

nad projektem uchwały,  

Za przyjęciem uchwały głosowało – 14 radnych, przeciw – 0, 0 osób wstrzymało się od głosu. 

 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że Uchwała Nr 166/XXIII/2021 została  przyjęta  

przez Radę jednogłośnie. 

(Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

(Protokół głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) 

 

IV. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że XXIII sesja dobiegła końca. 

Podziękował za udział w sesji i stwierdził, że w związku z wyczerpaniem porządku obrad,  

XXIII Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy Kamienica Polska uważa za zamkniętą. 

 

 

 

Sesja trwała do godz. 09:10. 

Protokolant 

Beata Górniak 

 


